

JEGYZŐKÖNYV
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat
Képviselő-testületének
2011. március 31-én,
az I. kerületi Városháza testületi üléstermében
/Bp. I. Kapisztrán tér 1./
megtartott (2.) üléséről

A Képviselő-testület tagjai közül jelen voltak: dr. Nagy Gábor Tamás, dr. Apagyi Barnabás, Dávid Klára, Horváth Orsolya, Iványi Tibor, dr. Jeney Jánosné, Király Kornél, Kovács György, Miseje Balázs, Orczy Antal, dr. Patthy Szabolcs, Tímár Gyula, Váradiné Naszályi Márta, Vecsey András

A Hivatal részéről jelen voltak: dr. Deák Ferenc, Táncozsné dr. Pósa Ibolya, dr. Lukácsné Gulai Anna, Vadász Ildikó, Kálnai Dániel, Fekete Sándorné, Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese, Dózsa Krisztina, Óradnai Gábor, Fenyvesi Bálint

Vendég: Velich Katalin

Az ülést levezető elnök: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

Az ülés kezdete: 17 óra 10 perc

Az ülés vége: 20 óra 00 perc

Jegyzőkönyvvezető: Erdélyi Bernadett

Melléklet:

- jelenléti ív,
- 8/2011. (III.4.) Kt. rendelet a Képviselő-testület 7/2008. (IV.3.) Kt. rendelet módosítása

Elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes létszámban jelen van. Kérte a képviselőket, hogy nyomják meg a jelenléteket igazoló gombot.

Tájékoztatotta a Képviselő-testületet a 2011. március 3-i ülés óta eltelt fontosabb eseményekről, illetve a közeljövő programjairól:

A hagyományokhoz híven a Budavári Önkormányzat idén is a Dísz téren, a Honvéd emlékműnél tartotta **megemlékezését március 15-én**. A megemlékezésen Delényi Éva tárogatóművész 1848-as dallamokat játszott. Köszöntőt mondott dr. Nagy Gábor Tamás polgármester. A megemlékezés végén az Önkormányzat, a pártok, a helyi civil szervezetek, oktatási intézmények és a kisebbségi önkormányzatok képviselői helyezték el a megemlékezés virágait.

A nemzeti ünnepen az állami megemlékezés részeként a Budai Várban kulturális programokat, huszárbemutatót, táncbemutatókat, kirakodóvásárt rendeztek. A program több ezer érdeklődőt vonzott.

Délután 13.00 órakor 91 csángó magyar tett állampolgársági esküt a Városházán. Ismeretes, az Országgyűlés 2010. május 26-án fogadta el a magyar állampolgárságról szóló törvény módosítását, amely lehetővé teszi 2011. január 1-jétől a határon túli magyarok egyszerűsített, kedvezményes honosítását. Ezzel a lehetőséggel éltek a moldvai csángó magyarok, akik történelmi helyszínen, a nemzeti ünnepen tettek esküt a polgármester előtt. Az ünnepélyes ceremónián részt vett mások mellett Vetési Iván, Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala elnöke és dr. Varga Zs. András közjogi legfőbb ügyész helyettes. Az ünnepségen Petrás Mária énekelte el a magyar Himnuszt és a Csángó Himnuszt.

Az ünnepélyes eskütétel után a Kapisztrán téren felállított színpadon csángó magyarok mutatták be kultúrájukat. A rendezvényt Potápi Árpád, az Országgyűlés Nemzeti Összetartozás Bizottság elnöke nyitotta meg. Fellépett mások mellett Petrás Mária, a Somos együttes, Janku Laura költő és az Egyházasközponti Csángómagyar Hagyományőr Csoport. A kulturális program sok száz érdeklődőt vonzott a Kapisztrán tere.

Ugyancsak a nemzeti ünnep napján, 15.30 órakor tartotta szokásos március 15-i megemlékezését a Stróbl Alajos Emlékhely Alapítvány, a Balta közben. Idén különleges jubileumot is ünnepeltek a résztvevők, éppen tíz esztendeje, hogy az Önkormányzat közreműködésével sor került a Balta közben lévő díszkút felújítására. A kútból március 15-én bor folyik.

Március 18-án a Józsefvárosban tartották meg a polgármesteri találkozót. Havi rendszerességgel jönnek a kerületi polgármesterek és a főpolgármester úr.

Március 21-én kivégzésének évfordulóján a polgármester megkoszorúzta Mansfeld Péter emlékművét a Szabó Ilonka utcában. Fontosnak tartja ezt a napot, mely nem véletlenül esett egybe a Tanácsköztársaság kikiáltásának 50. évfordulójával – nem csak a kommunizmus áldozatainak emléknapján vagy október 23-án, hanem ezen a napon is felidézzük történelmünk eme sötét időszakát, mert nem lehet elégszer emlékezni, elmondani mi minden történt a megtorlás éveiben Magyarországon.

Március 22-én megkezdődött az új alkotmánytervezet vitája az Országgyűlésben.

Március 24-én ünnepelte 96. születésnapját a Budavárért emlékéremmel kitüntetett Szarka Józsefné. Ili néni a polgármester köszöntötte. Ili néni jó egészségnek örvend. Többek között elmesélte, várja a Tóth Árpád sétányon a pavilon elkészültét és megnyitását, hiszen lány korában vasárnaponként rendszeresen sétált a Bástyasétányon és a pavilonban térzenét hallgatott.

Március 29-én Márai Szalont rendeztek Magyar szó, magyar hit címmel. Vendégek voltak: Császár Angela, Magyar Örökség-díjas színművész, dr. Körmendy László, főorvos, ikonfestő, Nyúlne dr. Pühra Beáta, vezető borász.

Március 30-án tárgyalásokat folytattak Palkó György vezérigazgató úrral és munkatársaival, akik a Csatornázási Művek képviselőjében voltak itt a Városházán. Többek között a kerületi illemhelyek felújításáról, illetve állapotáról váltottak szót. Ennek során felvetették azt, hogy a Kapisztrán téren álló jelenleg többnyire zárva tartott illemhelyet az önkormányzat átvenné, s ezáltal a területet is jobban lehetne hasznosítani.

Ugyanezen a napon járt itt Csorba Csilla, a Petőfi Irodalmi Múzeum igazgatója és többek között még Vígh Annamária, aki a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Közgyűjtemények ügyosztályát vezeti. A befejezéshez közeledő Döbrentei utcai ház kapcsán az ott tervezett mesemúzeum tartalmi koncepciója volt a téma. Úgy tűnik, hogy mind a kormányzat, mind a szakma teljes támogatását bírja az a kezdeményezés, melyet először Kányádi Sándor díszpolgárunk fogalmazott meg, úgy tűnik, hogy ebből évvégére valami konkrét eredmény meg is valósul.

Várható programok:

Április 1-jén 11.00 órakor kerül sor arra az ünnepségre, amelyen a Déli Pályaudvar fennállásának és a Budai-Kanizsai vasútvonalon a közlekedés megindításának 150. évfordulóját ünneplik. A rendezvényen részt vesz Szarvas Ferenc, a MÁV Zrt. elnök-vezérigazgatója, dr. Völner Pál, az NFM infrastruktúráért felelős államtitkára és dr. Nagy Gábor Tamás polgármester. Az évforduló kapcsán kiállítás is nyílik a pályaudvaron.

Április 9-én, szombaton 10 és 15 óra között Tavaszi Sport-és Egészségnap lesz a Czákó utcai Sport és Szabadidőközpontban. A családokat sportbemutatókkal, gyermekfoglalkozásokkal, sportversenyekkel, légvárral, főzőbemutatóval és egészségügyi mérésekkel, tanácsadásokkal várják. A belépés ingyenes.

Április 11-én 11 órakor tartja a Budavári Önkormányzat és a Márai Sándor Kulturális Közalapítvány a költészet napi megemlékezését a Márai Sándor szobornál. Az idei megemlékezésen ünnepi köszöntőt mond: Oláh János, József Attila-díjas költő.

A Márai Sándor Kulturális Közalapítvány az évek óta nagy sikerrel zajló Márai Szalon mintájára az idei évben elindítja a Budavári Zenei Szalont. Az első szalonestre **április 12-én** 18 órától kerül sor a Zenetudományi Intézet Bartók termében. Házigazda: Szilasi Alex zongoraművész. Vendég: Gracza Lajos, a Göppingen-Budapest Liszt Ferenc Archivum vezetője.

Tavasszal újra megnyitja kapuit a Várnegyed Galéria. Az első tárlat Olasz Ferenc fotóművész „Húsvéti áhítat” című kiállítása lesz. A megnyitó időpontja: **2011. április 14.** 18 óra. Közreműködik: Maróth Bálint csellóművész és Incze Ildikó színművész.

Április 15-én 10.00 órakor a Holocaust Emléknap alkalmából a Budavári Önkormányzat megemlékezést tart Angelo Rotta emléktáblájánál a Budai Várban (Dísz tér 4-5.). Angelo Rotta 1930-tól Budapesten pápai nuncius, a II. világháború idején a diplomáciai kar doyenje. Magyarország német megszállása után a diplomáciai akciók egyik irányítója. Többször tiltakozott személyesen a zsidók megbélyegzése, a gettózások, a deportálások ellen. Jelentéseiben részletesen tájékoztatta a Vatikánt a magyarországi állapotokról, sürgette XII. Pius fellépését. 1944–1945-ös tevékenysége nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy a semleges erők (Portugália, Spanyolország, Svédország, Svájc, Vatikán) és a Nemzetközi Vöröskereszt budapesti küldöttsége legalább tizenötezer védlevelet bocsátottak ki a magyar zsidók számára, és ellátták őket keresztségi igazolásokkal.

Április 16-án, virágvasárnap előestéjén, 19.00 órától az Orfeo Zenekar és a Purcell kórus ad hangversenyt a Tabáni Alexandriai Szent Katalin templomban. Műsoron: Davide Perez művei:

- Incipit Lamentatio Jeremiae Prophetae- Jeremiás próféta siralmi (Feria 5 in Caena Domini, 1763)
- De Lamentatio Jeremiae Prophetae (Feria 6 in Parasceve, 1761)
- De Lamentatione Jeremiae Prophetae (Sabbato Sancto Lamentatio Prima ad Matutinum, 1757)

Vezényel: Vashegyi György
A belépés ingyenes.

Április 17-én 19.00 órától a Városháza Aulájában a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem vizsgakoncertet rendez. Vezényel: Vashegyi György
Műsoron: Joseph Haydn - 95. c-moll szimfónia
Wolfgang Amadeus Mozart: - C-dúr kettősverseny fuvolára és hárfára K. 299
Felix Mendelssohn Bartholdy: - 1. c-moll szimfónia Op. 11
A koncert belépti díjas.

Április 22-én, nagypénteken 10.00 órakor kerül sor Hollán Sándor és ifj. Hollán Sándor emléktáblájának a felavatására a Lánchíd budai hídfőjénél. Ehhez szükség van a Főváros engedélyéhez. A mai ülés egyik napirendi pontja.

Az ülés kezdetéig interpelláció nem érkezett, egy kérdés érkezett Iványi Tibor képviselő úrtól.

Az ülés kezdetéig egy képviselő sem jelezte, hogy nem tud részt venni a testületi ülésen. Közérdekű hozzászólások következnek. Átadta a szót Velich Katalin képviselő asszonynak.

Velich Katalin: személyes bejelentést tett, egy a személyét érintő kérdésben. Ősszel a második ciklusát kezdte el önkormányzati képviselőként a Krisztinavárosban. Korábban a Népjóléti Bizottság tagjaként, majd ebben a ciklusban az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökeként kezdett dolgozni. Néhány hete egy megítisztelő

felkérést kapott, egy kormányzati háttérintézményben tudja kamatoztatni politikai és politológiai ismereteit és gyakorlati tapasztalatait.

Mivel ez a munka kormánytisztviselői kinevezéssel jár együtt, ebben a formában összeférhetetlen az önkormányzati képviselőséggel. Az összeférhetetlenséggel megszüntetésére március 22-i hatállyal az önkormányzati képviselői mandátumáról lemondott. Ezt a döntést nehéz szívvel hozta meg. Mindig örömmel és lelkiismeretesen képviselte az itt élőket az elmúlt években. Amikor leült és végiggondolta mennyi szép és jó dolog történt a szűkebb lakókörnyezetében, amióta képviselőként tevékenykedik, büszke volt arra, hogy részt vehetett mindebben. Pl. a Lovas útról a Várba vezető lépcsőknél megszűntek az alkalmi hajléktalan szállások, több kritikus ponton térfigyelő kamerák kerültek kihelyezésre, ezáltal biztonságosabbá vált a lakókörnyezet. A Lovas úti óvodában és bölcsődében az épületen számos korszerűsítési és felújítási munkát kezdődött meg és fejeződött be ebben az időszakban. A játszóterek után az iskolák és a sportpályák környezetében is dohányzási tilalom lépett életbe. Babits Mihály emlékére a Vérmezőn szobrot állítottak. Graffiti-mentesítés történt az Attila úton. Tavaly megújult a Roham utca. Megkezdte a működését a kerület új, korszerű fogászati rendelője. A Horváth-kertben ismét áll Déryné szobra. Nyárra a szobor környezete is megújul majd. A Népjóléti Bizottsági munka során igyekeztek a rendelkezésre álló korlátozott forrásokkal segíteni a kerületi rászoruló helyzetén, a válság miatt nehéz körülmények közé kerülő időseken, munkanélkülieken vagy éppen gyereket nevelőkön.

Örül neki, hogy a kerületben megszületett a humán papilloma oltáshoz való kedvezményes hozzájutást biztosító rendelet. A családjával együtt maga is itt lakik a környéken, gyakran megszólították az itt élők, hogy elmondják jó vagy rossz véleményüket, problémáikat.

Azok közé tartozik, akiket vonz a politika világa, a köz ügyeivel való foglalkozás, ezért lett politológus, és ezért vállalta az önkormányzati képviselőjelöltséget is annak idején.

Most ez a számára két fontos terület egymással összeütközésbe került és választania kellett. A kerület közös ügyei iránti érdeklődése ezután is megmarad. köszönettel tartozik a Hivatal dolgozóinak, akik a képviselői munkájában mindig támogatták őt és segítettek. Megtiszteltetés volt a számára, hogy a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének tagja lehetett. Polgármester úrnak és a Képviselő-testület tagjainak további sok sikert kívánt a munkájukhoz.

Elnök: sajnálatát fejezte ki a maga és a testület tagjai nevében, hogy ez a helyzet előállt. Mind a magánéletben, mind a szakmai előmenetelben sok sikert kívánt. A döntést tudomásul vették. Megköszönte, hogy eddig segítette az itt élők képviseletét, a Testület munkáját, bizottsági elnökként az Egészségügyi és Szociális Bizottság munkáját. A lemondással való hivatalos részt Jegyző úr kiegészíti.

dr. Deák Ferenc jegyző: tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottsága – Velich Katalin képviselő asszony megbízásáról történő lemondása miatt – a Budapest I. kerület 06. számú egyéni választókerületében a megüresedett mandátum betöltésére 2011. május 22. napjára (vasárnapra), tűzte ki az időközi helyi önkormányzati képviselő választást (két szavazókört érint – 11. és 12. sz. szavazókör). Addig a Képviselő-testület 14 fős létszámmal működik.

Elnök: van még egy közérdekű bejelentés, átadta a szót Dávid Klára képviselő asszonynak.

Dávid Klára: gratulált Velich Katalin képviselő társának, sok sikert kívánt az új munkahelyén. A napirend előtti felszólalást azért tette, mert pár nap híján hat hónapja képviselő, új képviselő három van. Kérte azoknak a hiányosságoknak a megszüntetését, melyek az új képviselőket érintik. Két alkalommal, a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság üléséről hazafele menet a Palota úti kapunál a rendszámfelismerő rendszer nem ismerte fel a gépkocsija rendszámát. A fülkében ülő fiatalember minősíthetetlen hangnemben beszélt vele, s küldte el őt. Ezt a hangnemet kikérte magának. Nem tudta bizonyítani a helyszínen, hogy nem csaló. Még képviselői kártyája sincsen, így nem tudta igazolni, hogy kerületi képviselő, se érvényes behajtási engedély nem volt nála. Kérte, hogy rövid időn belül szüntessék meg ezeket a hiányosságokat.

Elnök: egyszer maga is alanya volt egy ilyen esetnek. A bejelentést továbbítani fogja Pillissy György úrnak, aki pár hónapja már ügyvezetője annak a Kft-nek, amely a behajtási gondokkal foglalkozik, így ügyvezetőként felelős a kivizsgálásért.

Ami a képviselői kártyát illeti, súlyos mulasztás, a Hivatalnak haladéktalanul pótolnia kell, tekintettel arra, hogy számos alkalommal a képviselők is részt vesznek helyszíneken, pl. környezettanulmány készítésében.

Megkérte Jegyző urat, intézkedjen a képviselői kártya elkészítéséről.

Napirend előtt van még egy bejelentés, amiben kérte a Testülettől a tudomásul vételt. A Képviselő-testület 2010-ben támogatást nyújtott az árvízkárosultak megsegítésére, június 25-én döntöttek úgy, hogy 2 millió forintot adományoznak a Duna Televízió által „Határtalan összefogás” címmel kezdeményezett jótékonyági felhívás keretében. Az anyagi segítséget a nyári árvízkárosultak megsegítésére ajánlotta fel a Budavári Önkormányzat. A Duna Televízió részéről jelezték, hogy a rendelkezésre bocsátott összeget kizárólag a szerződésben meghatározott célra, az Ökumenikus Szolgálat bevonásával használták fel. Ezért kérik, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá ahhoz, hogy az Ökumenikus Szolgálat számolhasson el az összeg felhasználásáról. Kérte, hogy a Képviselő-testület vegye tudomásul ezt a változást. Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

25/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Duna Televízió ZRt a 2010. évi nyári árvízkárosultak megsegítésére az Önkormányzattól kapott támogatást az Adományozási szerződésben foglalt célnak megfelelően, de a Magyar Ökumenikus Szolgálat bevonásával használta fel, ezért a Magyar Ökumenikus Szolgálat számol el a támogatással.

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

Elnök: egy sürgős előterjesztés van, melynek címe „Javaslat az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökének megválasztására”. Javasolta, hogy ez legyen a 17. napirendi pont. Ezzel a módosítással feltette szavazásra a napirendi javaslatot.

26/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Javaslat az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökének megválasztására c. sürgős előterjesztést felveszi a 2011. március 31-i ülés napirendjére.

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

27/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. március 31-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2011-2014. évekre szóló gazdasági programja

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

2.) A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

3.) Konceptió a vári behajtás szabályozásának felülvizsgálatára

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

4.)ld. és ifj. Hollán Sándor emléktáblájának visszahelyezése a Lánchíd budai pillérére

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

5.) Chopin mellszobrának felállítása Budapest I. kerület Horváth-kertben

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

6.) Javaslat pályázat meghirdetésére a társadalmi szervezetek és közcélú feladatok 2011. évi támogatására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

7.) Javaslat a Farkas Ferenc Zeneiskola alapító okiratának módosítására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

8.) Javaslat a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat és az Orfeo Zenei Alapítvány együttese (Purcell Kórus, Orfeo Zenekar) kulturális célú együttműködésének folytatására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

9.) Budavári Egyesített Bölcsődék alapító okiratának módosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

10.) Kuny D. 6. alatti kiürített lakóház elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

11.) Czakó u. 15. sz. alatti üres helyiség és a Tigris u. 62. ingatlan elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

12.) Önkormányzat tulajdonában álló üres lakások elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

13.) Bp. I. VárfoK u. 10.sz. alatti helyiség bérleti idejének meghosszabbítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

14.) Bp. I. Toldy F. u. 14. te. 1. szám alatti lakás bérbeadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Zárt ülésben:

15.) PLP-VÁR Kft. fellebbezései közterület-használat ügyében

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

16.) Adósságcsökkentési támogatás megállapítása iránti kérelmének elutasítása miatti fellebbezés

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Nyílt ülésben:

17.) Javaslat az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökének megválasztására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

18.) Kérdések, interpellációk

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

1.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2011-2014. évekre szóló gazdasági programja

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a 2011-2014. évekre szóló gazdasági program, ciklusprogram elfogadására vonatkozó javaslatot minden bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta. a.

Egy pontosítás: a Lovas út 47. helyett a helyes cím a Logodi u. 47.

A helyi önkormányzatokról szóló törvény alapján gazdasági programot kell elfogadnia minden Képviselő-testületnek az alakuló ülést követő hat hónapon belül. A tegnapi napon Váradiné Naszályi Márta képviselő asszony a gazdasági programhoz leadott egy anyagot gazdaságélénkítési és környezeti minőségjavítási stratégiai javaslatok címen. Átadta a szót pénzügyi igazgató asszonynak, s kérte, hogy majd arra is térjen ki, hogy ezekkel a további szempontokkal mennyiben lehet kiegészíteni az előterjesztést.

dr. Lukácsné Gulai Anna: jelentős változások folynak az államháztartási rendszerekben, jelenleg még nem látható változtatásokat vonnak maguk után. Ezek a változások első sorban a kötelező állami feladatokat érinthetik. A feladatokat folyamatosan és biztonságosan el kell látni, ezért a program-javaslat a jelenlegi feladatok ellátására irányul. Próbálták megtalálni azokat a gazdasági alapokat, amivel ezek biztonságosan megtehetőek.

A feladatokra várhatóan, nem lesz több pénz, mert az államháztartás egyensúlyhelyzetének javítása miatt csökkenteni kell az állami kiadásokat. Napjainkban sokat hallani az önkormányzatok eladósodottságáról, működési zavarokról, ezért változatlanul elsőbbséget érez a program-javaslatban az egyensúlyi helyzet fenntartása, a folyamatos fizetőképesség megerősítése. Jelentős saját bevétel növekedéssel, új adó bevezetésével nem számol a program. Elsősorban a vagyonhasznosítási bevételeket próbálják növelni, ami a lakbérrendszer átalakításával, s a helyiség bérleti szerződések felülvizsgálatával a korábban kötött határozatlan idejű, alacsonyabb bérű szerződések átalakításával érhető el.

A programban bemutatják az egyes ágazatok jelenlegi helyzetét, s az elérni kívánt célokat. Látható, hogy jelentős átalakításokat nem terveznek, kisebb lépésekkel próbálnak takarékoskodni. Jelentősebb létszámleépítésekre már nincs lehetőség a jelenlegi feladatok ellátása mellett, sem a Hivatal, sem az intézmények vonatkozásában.

A beruházások, felújítások esetében felvázolták azokat a kiemelt, fontos feladatokat, melyek megvalósítása már nagyrészt el is kezdődött. Kisebb költségigényű feladatok fedezete is meg van tervezve a költségvetésben. A jelentős programokhoz pályázati és fővárosi pénzeket várnak, pl. műemlék lakóház felújítási program, Szentháromság tér, Batthyány tér rendezése.

A Hivatal és az Önkormányzat vezetősége tanulmányozta Váradiné Naszályi Márta képviselő asszony javaslatait, melyek több esetben előremutató és kívánatos célok elérését szolgálják, a gazdasági programba azonban - egy pont kivételével - nem javasolják beépíteni. Ezek a javaslatok nem gazdasági típusúak, hanem ágazati programokban már szerepelnek. Az energiahatékonysággal foglalkozik a program. Jelenleg is két pályázat benyújtása van folyamatban megújuló energiaforrások igénybevételeire. A bizottsági üléseken is elhangzott, hogy a hőszigetelési, nyílászáró csere programok szünetelnek a közép-magyarországi régióban, a Fővárosban nem nyújthatók be ilyen típusú pályázatok.

A beruházásokhoz, felújításokhoz képviselő asszony azt a javaslatot tette, hogy szigorúbb hő-technikai előírások legyenek. Ezzel kapcsolatos álláspont az, hogy az új hő-technikai mutatószámoknak megfelelő anyagok és eljárások építhetők csak be. Így kapnak eleve engedélyeket. Erre külön programot készíteni nem célszerű. A vállalkozások támogatása nem önkormányzati feladat és nem is látnak erre vonatkozóan anyagi forrásokat. A zöld fejlesztésekkel foglalkozik a környezetvédelmi koncepció, ezeknek nagy része a Fővárossal közösen oldható meg. Azokat az egyes kis lépéseket, amikkel hozzájárul az Önkormányzat a környezetvédelemhez, tartalmazza a program: a fásítást, parkosítást, a játszótérek, a Czákó utcai Sport és Szabadidőközpont fejlesztését. Ezen túlmenő fejlesztési lehetőségekre nem látnak lehetőséget. Az ingatlanvagyon energetikai felmérésével akkor érdemes költeni, ha vannak bevonható források. Az ingatlanvagyon szociális alapú felmérése kapcsán elmondta, hogy egy képviselő-testületi határozat kötelezi az Önkormányzatot, az önköltség típusú lakbér bevezetésére, a lakbérrendszer átalakítására.

A hulladék, valamint forgalomcsökkentés kérdésére térve elmondta, hogy kívánatos cél, de jelenleg nem látják a forrásokat, se az eszközöket, se a jogi szabályozást, amikkel ezek kerületi szinten megvalósíthatók lennének. A Környezetvédelmi koncepció ezeket tartalmazza.

Az iparüzési adó nem kerületi szintű, nincs semmilyen szabályozási lehetősége az önkormányzatnak. Új adónem bevezetését nem javasolja a gazdasági program, ezért a kommunális adó differenciált bevezetését sem tudják befogadni.

A bizottsági ülésen is szó volt időszakos piac kialakításáról. Ezzel kapcsolatosan az álláspont az, hogy az élelmiszerek forgalmazására szigorú szabályozások vonatkoznak, először azt javasolják, hogy vizsgálják azt meg, hogy kialakítható-e egy ilyen hely a kerületben. Míg ez nem történik meg, nem érdemes beemelni a programba.

A zöld kommunikáció, lakossági szemléletformálás. Az előterjesztő befogadja, jónak tartják a képviselő asszony javaslatát.

A tájékoztatás, civil kapcsolatok fejezetbe javasolják beemelésre a következő bekezdést: „„A környezeti minőségjavítási program”-hoz szükség van a lakosság aktív közreműködésére is. A lakosság tájékoztatásában és szemléletformálásában elsődleges feladatot kell vállalnia az Önkormányzat honlapjának, a Népjóléti Irodának és a vele együttműködő Családsegítőnek, amelyek a lakosság számára az energiatakarékosságot célzó támogatásokat mutathatják, és kiemelt feladat hárul az oktatási intézményekre is és a GAMESZ-ra is.”

Ezzel együtt kerül szavazásra a ciklusprogram-tervezet.

Elnök: a könyvvizsgálói jelentést is közzétettük az Interneten. A könyvvizsgáló alaposan áttanulmányozta a gazdasági programot, mind a jogszabályi előírásoknak, mind a könyvvizsgálói dokumentációban a várható követelményeknek megfelelően minősítette. Elképzelhető, hogy az új jogszabályok ismeretében majd át kell dolgozni a programot.

Megnyitotta a vitát.

Tímár Gyula: törvényi előírás kötelezi az önkormányzatot, hogy elkészítse a ciklus gazdasági programját. Ebben kell meghatározni azokat a célkitűzéseket, amelyek a külső-belső tényezők figyelembevételével az önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását szolgálják. Elvek meghatározásáról, irányok kijelöléséről van szó, amelyekből táplálkoznak majd az éves költségvetési koncepció és az éves tényleges költségvetések.

Felhívta arra a figyelmet, hogy a gazdasági program általános jellegű, iránymutató, azt is látni kell, hogy konkrét ágazati feladatokat is jelöl, amelyek nincsenek számszerűsítve, nevesítve, prioritásokat határoznak meg.

Minden képviselő előtt közismert tény, hogy az elmúlt ciklusban olyan kiegyensúlyozott gazdálkodás folyt, amelyre alapozva az elkövetkező négy évre is stabil gazdálkodást lehet építeni. A szűk állami források miatt a jövőben előtérbe kerül a saját forrásokra való támaszkodás igénye. A saját bevételek tekintetében szűk a mozgástér, helyi adó bevezetésére csak az idegenforgalmi adó tekintetében volt lehetőség. Az iparüzési adó léte is bizonytalan, de ebben a ciklusban számolni lehet a megmaradásával. Az építményadóban az alanyok felkutatásával a helyiséggazdálkodás területén a bérbeadás fokozásával lehet ellensúlyozni a szűk állami forrásokat. Az egyensúlyteremtést segítik egyrészt a korábban felhalmozott tartalékok, másik eszköz pedig a kiadások lefaragása, melynek érdekében az éves költségvetés végrehajtása során kell a lépéseket megtenni.

Nemcsak egy általános, hanem konkrét célokat is megfogalmazó programról döntenek, mely jó alapja lehet a következő évek gazdálkodásának.

Dávid Klára: az anyagban szó van a vagyongazdálkodással kapcsolatban arról, hogy a nagy alapterületű, bérbeadás útján nem hasznosítható, üres helyiségek eladását, valamint a kedvezőtlen elhelyezkedésű pince, alagsori, udvari, rossz műszaki állapotú üres helyiségek értékesítését meg kéne próbálni ismételtten. Az anyagban az is le van írva, hogy a társasházaknak felajánlva 54 helyiségből csak 3-ra kötöttünk bérleti szerződést. Mind a kettő bizottsági ülésen elmondta, hogy meg kellene vizsgálni azt a lehetőséget, hogy akár egy forintért is, de eladják ezeket a semmire nem használható, évek óta üresen álló helyiségeket. Kérte polgármester urat, minél hamarabb vegyék napirendre a Képviselő-testületi ülésen, legyen ez a lehetőség megadva.

Váradiné Naszályi Márta: megköszönte, hogy a javasolt módosító csomagjából befogadott az előterjesztő egy részt az előterjesztésbe.

A módosító csomagban elvi gondolatokat fogalmazott meg, próbált arra figyelni, hogy ne legyen konkrét. Arra törekedett, hogy olyasmi kerüljön be a ciklusprogramba, hogy szándékunkban áll kidolgozni a részleteit pár dolognak, ez az előterjesztés lényege. Egy kicsit vitatkozna azzal, hogy az idegenforgalmi tevékenységet folytató célja egyedül, hogy olcsóbb legyen pl. a saját fűtésszámlája.

Úgy gondolja, hogy mindenkinek célja. Tájékoztatásul mondta, hogy ma délelőtt a budai hegyek felett háromszorosa volt a szállópor szennyezettség a megengedettnek. A hulladékcsökkentésre, illetve a házaktól történő szelektív hulladékgyűjtésre jó példák vannak pl. a XII. kerületben.

Azzal, hogy a gazdasági társaságokat közvetlenül nem segítik, egyetért. Az üres helyiségekkel kapcsolatban elmondta, hogy ha nem tudja kiadni őket az önkormányzat, akkor ingyenesen a helyi vállalkozók részére átadhatnák, mint egy „inkubátorhelyiség”-et, elősegítve, hogy értelmes, jó vállalkozás induljon be a kerületben.

Elnök: próbálkoztak ilyen megoldással, ehhez szükség van a másik oldalra is, aki vállalkozik erre a tevékenységre, és lát ebben fantáziát. Egy percben még egyszer Dávid Klára képviselő asszony kért szót.

Dávid Klára: kérte, hogy írásban vagy az Extraneten legyen hozzáférhető Váradiné Naszályi Márta képviselő módosító indítványa.

Elnök: nincs annak se akadálya, hogy most a helyszínen kiosszák.

Lezárta a vitát. Megadta a szót a Vagyoni Iroda vezetőjének, majd a Pénzügyi igazgató asszonynak.

Vadász Ildikó: valóban voltak arra kísérletek az elmúlt 5-6 évben, 56 helyiség esetében döntött úgy a Képviselő-testület, hogy határozatlan időre bére adná az önkormányzat az üres helyiségeket a társasházaknak, a közös költség fejében. A próbálkozás nem vezetett eredményre. Összesen három esetben kötöttek szerződést.

dr. Lukácsné Gulai Anna: maximálisan azonosult a bizottsági ülésen is azzal, hogy a legdrágább az a megoldás, ha üresen állnak a helyiségek. A pályázat

módszereit egyszerűsíteni kell, új módszerekkel kell kísérletezni. Ha nem sikerül, újra és újra meg kell próbálni. Volt rá példa, hogy bérleti díj nélkül felajánlott az önkormányzat vállalkozóknak helyiségeket, ez sem volt sikeres. De nem adják fel. A nagy recesszióknak is köszönhető volt a sikertelenség. Változatlanul ezzel a kérdéssel is fognak foglalkozni folyamatosan. Váradiné Naszály Márta képviselő asszony javaslatai nagyon hasznosak.

Elnök: ha valaki úgy kap helyiséget, hogy nem kell érte fizetnie, s így próbálják az egyes vállalkozásokat ösztönözni, ezzel az a probléma, hogy az azon a területen működő más vállalkozások sem fognak fizetni egy forintot sem. Hisz itt már nehéz lenne igazságot tenni, hogy az egyik vállalkozásnak miért kell fizetnie, míg a másoknak nem.

Az idegenforgalmi adóval kapcsolatosan Váradiné Naszályi Márta képviselő által tett érvelést másképp gondolja. Abban igazat adott, hogy nem csak a szállásadó érdeke az, hogy alacsonyabb legyen a fűtés, energiafelhasználás, káros anyag kibocsátás, de azt nem tudja elképzelni, hogy miként lehetne bonyolultabban adóbeszedési rendszert működtetni. Az adót beszedő emberek nem értenek ahhoz, hogy megállapítsák azt pl., hogy mekkora a káros anyag kibocsátás az adott helyen.

A szemlélet nemes, de nehezen kivitelezhető lenne a gyakorlatban.

A szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatosan elmondta, hogy az önkormányzat inkább katalizátor szerepet tud játszani. A társasháznak ma is megvan az a lehetősége, hogy a fővárosi közterület fenntartóval olyan megállapodást kössön, hogy a kék konténert is kihelyezzék az ott lévő kommunális konténerek mellé.

Ez a ciklusprogram nagyon alapos, részletekbe menő és nagyon informatív dokumentum. Sokszoros egyeztetésen ment át, elégedett az eredménnyel.

Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

28/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztéshez csatolt 2011-2014-re szóló gazdasági programot elfogadja.

(14 szavazatból 12 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett **elfogadva**)

2.) napirendi pont: A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: bizonyos értelemben ez is törvényi határidő és kötelezettség. Az alakuló ülést követő hat hónapon belül felül kell vizsgálni az SZMSZ-t, a szükséges változtatások átvezetésével. Tartalmi változás nincs. A rendeletet aktualizálták a mai jogi környezetnek és szóhasználatnak megfelelően. Pl. pontosításra kerül az eskü szövege, a Testület létszámának átvezetése, az egy alpolgármester megjelölése, az ÜSZI, valamint a Kormányhivatal megnevezésének pontosítása.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság március 28-án megtárgyalta és elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

A rendelet elfogadásához minősített többségre van szükség, elindította a szavazást.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési szabályzatról szóló 7/2008. (IV.3) Kt. rendelet módosításáról szóló 8/2011. (IV.1.) Kt. rendeletet.

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadva)

3. napirendi pont: Konceptió a vári behajtás szabályozásának felülvizsgálatára

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság, valamint a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság. Összefoglalta, hogy ez a napirendi miért kerül a mai ülésen ismét megtárgyalásra.

A márciusi képviselő-testületi ülésre a főpolgármester-helyettes úr levelére válaszul a Képviselő-testület elfogadott egy határozatot. Abban jelezték, hogy úgy gondolják, hogy a vári védett övezetre vonatkozó szabályok alkotásában, felülvizsgálatában az Önkormányzatot helyzetbe kell hozni. Azaz vagy az történjen, hogy az ezzel kapcsolatos szabályozási jogkört a Főváros átadja a kerületnek vagy megalkotja azt a szabályozást, amit a kerületi önkormányzat ebben a vonatkozásban végrehajthatónak és hatékonnak gondol. Ideje lenne szakítani azzal a mentalitással, ami az elmúlt időszak szomorú eredményét hozta. A Várat összekeverték már a margitszigeti védett övezettel, a különbség az, hogy a Margitszigeten nem működik számos nemzeti intézmény, pl. Magyar Tudományos Akadémia vagy egy országos hatáskörű Örökségvédelmi Hivatal. Ennek ellenére ugyanazt a szabályozást próbálták a kerületre érvénybe léptetni, amit a Margitsziget esetében szeretett volna a Főváros. A szabályozás nagyon szigorú és kilitó lett volna.

Azt kértük a kollegáktól, hogy dolgozzanak ki egy olyan koncepciót, amelyet fel lehet ajánlani vagy a későbbiekben - a Képviselő-testület hozzájárulásával - ki lehet dolgozni. Bízunk abban, hogy fél éven belül ezek a szabályok megalkothatóak lesznek. Az idei évben szeretné az Önkormányzat lezárni ezt az ideiglenes állapotot. Fontos, hogy mind a szabályozás, mind a működtetés egy kézben legyen, ebbe az is beletartozik, hogy a hatásköröket rendezni kell. Ezeket szeretnének változtatni, s erről szól az előterjesztés.

Váradiné Naszályi Márta képviselő asszony tegnap ehhez a napirendhez is leadott egy javaslat csomagot. Az csomag tartalma nem módosító jellegű, nem ellentétes az előterjesztésben foglalt irányokkal.

Átadta a szót az Igazgatási iroda vezetőjének.

Vadonné dr. Kertész Veronika: nem kívánta kiegészíteni mással a polgármester úr által elmondottakat. Március 23-án módosította a Főváros a parkolási rendeletet, apróbb, nem nagyon lényeges változtatásokkal, kivéve egyet. Fel kell készülnie az Önkormányzatnak arra, ha a Főváros szintjén valamilyen módosításra sor kerül, készen álljunk. Ennek is az egyik fontos eleme a koncepció elfogadása.

Elnök: megnyitotta a vitát.

Miseje Balázs: elolvasta a PARKING Kft. üzleti tervét, annak ellenére, hogy két milliárd forintot kaptak a Fővárostól, majdhogynem veszteséges az üzleti tervük. Úgy gondolta, ami meg van fogalmazva az előterjesztésben, támogatható. Különösen az a része, hogy kiszűrnék az emberi tényezőt és a vonalkódos rendszert javasolnák helyette. Azt is támogatóként tartotta, hogy a Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete lesz a jogosult az engedélyek kiadására. Támogatta az előterjesztést.

Váradiné Naszályi Márta: valóban módosító javaslatot fogalmazott meg, de egy részletkérdésben javasol elvi szinten egy apróbb módosítást, amit technikailag sokféleképpen lehet szabályozni. A másik négy javaslat egyfajta kiegészítés a koncepcióhoz. Azáltal, hogy a kerület kezébe kerül a vári parkolási és behajtási rendszer kezelése a maga teljességében, végre lehetősége van arra, hogy átgondolt és a kerület számára előnyös elvek alapján tudják végre kialakítani a rendszer részleteit. Kérte, hogy az általa benyújtott javaslatokat a tisztelt képviselő társai olvassák el és támogassák.

Elnök: lezárta a vitát. A múlt hónapban megtárgyalt előterjesztés szándéka: azt nyilvánítsa ki a Testület, hogy az egységes fővárosi parkolás oldalán állnak. Ez nem jelenti azt, hogy kiengedték a kezükből a váron kívüli közterületi parkolással kapcsolatos döntést. Csak annak ismeretében lehet erről dönteni, ha megvan az elvi döntés, s azt követően megkapják az üzleti ajánlatot. Ami az egységet illeti, a felhasználói oldalról kell, hogy egységes legyen. Csak konkrét javaslattal érdemes foglalkozni érdemben. Ha együttműködnek a Fővárossal és pl. a PARKING Kft-vel kötnek szerződést, az elszámolásnak nagyon pontosnak kell lennie. Ennek a koncepciónak része – de a Főváros nélkül nem végrehajtható – a turistabuszok kitélése a védett övezet területéről. A Hilton az egyik fő terhelő. Velük folynak az egyeztetések. Szóbeli elvi megállapodást már kötöttek, hogy jövő év januárjától egyáltalán ne hajthassanak be buszok, illetve ha behajthatnak, azt csak egyedi engedély alapján és anyagi ellenérdekeltség mellett tehetik majd meg. Van olyan fényképe, amin látszódik, hogy pl. 12 busz áll a Szentháromság téren, ez tarthatatlan.

Váradiné Naszályi Márta képviselő asszony módosító javaslataihoz fűzött hozzá pár szót. Azt, hogy a második gépjármű után a parkolási engedély alakul, ez a Főváros egységes döntése lesz. Ebben valószínűleg nem fog tudni az Önkormányzat más szabályozást hozni, mint amire a Fővárosé általában vonatkozik. Meg kell azt várni, hogy fővárosi szinten milyen álláspont alakul ki.

Nem érti azt a kérdést, hogy miként lehet ésszerűen különválasztani a behajtási és a parkolási engedélyezést. A vári védett övezet nem parkolási övezet. Parkolási engedélye csak az itt lakóknak van. Attól lesz rend a Várban, ha a helyzet normatív alapon egységesen működik, nem kijátszható módon.

29/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a vári védett és várakozási övezet üzemeltetésére vonatkozó koncepciót.

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon részletes szabályozási terv kidolgoztatásáról; amennyiben szükséges, szakértők bevonásával.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

4. napirendi pont: Id. és ifj. Hollán Sándor emléktáblájának visszahelyezése a Lánchíd budai pillérére

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta. Átadta a szót főépítész úrnak.

dr. Aczél Péter: érdekességképp egy bonyolult műszaki kérdést szeretne elmondani: a Lánchíd pillére jó minőségű homokkőből készült. Az elmúlt két évben illegálisan kihelyeztek oda egy emléktáblát, ami sokkal nagyobb, mint az eredeti. Az önkormányzat szándéka, hogy az eredeti táblát, eredeti formájában, eredeti szöveggel állítsuk helyre.

Elnök: ma már nem sokan tudják, ki volt Hollán Sándor és fia. Az itt élő polgárok közül páran azonban tudják, pl. Szepesfalvyné Bodócsi Eszter, aki egy polgármesterhez írt levelében üdvözölte az előterjesztést, tekintettel arra, hogy ifj. Hollán Sándor özvegyét gyerekkorában még ismerte.

A Főváros szóbeli egyeztetésen a támogatásáról biztosította az önkormányzatot. A kerületben lévő táblaállítások esetében a Képviselő-testület döntése a kiindulópont. Ma kell a Képviselő-testületnek határoznia, amennyiben szeretnék, hogy április 22-én felállításra kerüljön a tábla.

30/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy eredeti helyére és az eredeti szöveggel visszaállítja a Lánchíd budai pillérére Hollán Sándor és ifjabb Hollán Sándor 1920-ban elhelyezett és 1946-ban megsemmisített emléktábláját.

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadva**)

5. napirendi pont: Chopin mellszobrának felállítása Budapest I. kerület Horváth-kertben

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Aczél Péter: nincs kiegészítenivalója.

Elnök: hozzászólás nem lévén feltette szavazásra a határozati javaslatot.

31/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy bronzból kiönteti és Varsó Sródmiescie kerületének ajándékozta Dr. Gerő Katalin szobrászművész Liszt Ferencről készített bronz mellszobrát.

Köszönettel veszi a lengyel ajándékot, Adam Roman bronzból készült Chopin mellszobrát, amelyet a Horváth kert Krisztina krt. menti nyugati sávjában, az előterjesztés mellékletében szereplő helyszínen, kő posztamensre, illetve kővel burkolt háttér-felépítménnyel kell elhelyezni.

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

6. napirendi pont: Javaslat pályázat meghirdetésére a társadalmi szervezetek és közcélú feladatok 2011. évi támogatására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: az idén civil pályázat keretében kerül sor a kulturális művészeti, sporttevékenységek mellett a szociális, egészségügyi és gyermekjóléti programok, a karitatív célok támogatására is. Azért vontuk így össze, mert a tavalyi év tapasztalataiból leszűrhető: ne két pályázat legyen kiírva, hanem egy. Így próbáljuk a legoptimálisabban felhasználni azt az összeget, amelyet a Képviselő-testület a költségvetésében erre előirányzott. A pályázat elbírálásának módja és eljárása egyébként nem térne el a korábban megszokottól. A mostani döntést követően felhívást teszünk közzé, melynek az előzetes értékelését egy úgynevezett képviselői munkacsoport végzi el, majd a Képviselő-testület hozza meg a végső döntést.

Az elszámolás, mely minden évben egy beszámolást jelent, arról szól, hogy a Hivatal, a pénzügyi ellenőrzés és egyéb szempontokból végignézik, hogy a kiadott támogatásokkal a felhasználók a céloknak megfelelően éltek e, el tudtak e vele számolni. A vitát megnyitotta, megadta a szót Patthy Szabolcs képviselő úrnak.

Patthy Szabolcs: sajnálatosnak tartja, hogy a nehéz anyagi helyzet miatt a tavalyi 16 millió forint helyett idén 10 millió forintot tudnak majd szétosztani. Reméli, hogy jövőre jobb helyzetben lesz. Technikai javaslatot tett. Tudja, hogy meg kell várni a költségvetés kiírását, s csak utána lehet kiírni a pályázatot, ebből adódóan csak az év második felére él a kiírás. Ha valaki húsvéti vagy farsangi programra szeretne támogatást, nem tudna pályázni, hisz a határidőből kicsúszna. Van - e erre nézve technikai megoldás?

Váradiné Naszályi Márta: örül annak, hogy ismét van ilyen lehetőség. Jónak tartaná, ha több pénz lenne arra, hogy a civil szervezetek minél több programra tudjanak pályázni. Úgy érzi, nincs elég segítség nyújtva a pályázóknak. Nem látja a pályázatban azt, hogy nagyjából mennyi pénzre számíthat egy-egy pályázó. Nagyobb pályázatoknál megszokták adni a keretet. Nem látja, hogy egy szervezet hány pályázatot nyújthat be, van e lehetősége alternatív pályázat benyújtására. Nem teljesen egyértelmű, hogy a pályázatok elbírálásánál miket súlyoznak. Örülne annak, ha a kiírásakor ezek pontosításra kerülnének.

Elnök: ezekre a felvetésekre még az idei év során kellene figyelni, amikor a beszámoló készül, illetve amikor a jövő évben elfogadják a költségvetést. Hogy hogyan lehet segíteni információkkal a pályázatot, azt felelte, hogy amikor először elkezdték a kiírást, nem tettek bele megkötéseket, mert maguk se tudták milyen pályázatok érkeznek be. Ez minden évben alakult, csiszolódott tovább. A tavalyi év a karitatív pályázatok szempontjából volt útkereső, próbaév. Ennek a tapasztalatait leszűrték. Lehetne az is, hogy kihagyjuk a karitatív célokat, mondván hogy nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket. De ezt nem tartotta jó ötletnek, ehelyett javasolja most, hogy tegyék össze a kétféle típusú célokat. Ha az idei tapasztalatok alapján ez egy integrált pályázat lesz, jövőre lehet majd pontosítani. Javasolta, hogy a pályázati felhívást most ebben a formában tegyék közzé.

Koppányi Csabáné: a polgármester úr által elmondottakat megerősítette. Patthy Szabolcs képviselő úr felvetésére azt javasolta, hogy 2012. március 31-ig hosszabbítsák meg a támogatható tevékenységek, pályázati programok végső határidejét. A Hivatalnak a pályázatok elszámolását is le kell ellenőrizni, a támogatások megítéléséig.

Elnök: ha a pályázati programok 2012. március 31-ig nyújthatóak be, akkor mire módosul az elszámolás határideje?

Koppányi Csabáné: az maradhat változatlanul.

Elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot.

32/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2/2011. (III. 3.) Kt. rendelet 4. sz. mellékletében jóváhagyott 10 millió Ft felhasználására pályázatot hirdet, az előterjesztéshez mellékelte pályázati felhívást és adatlapot jóváhagyja.

Határidő: azonnal Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

7. napirendi pont: Javaslat a Farkas Ferenc Zeneiskola alapító okiratának módosítására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: március 22-én megtárgyalta a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság az eredetileg közzétett előterjesztést.

A határozati javaslat lényege, hogy a Dezső u.8. szám alatti épület még a következő évben maradjon meg telephelyként.

Iványi Tibor: tekintettel arra, hogy egy szövegbeli félreérthetőség jött létre, a Zeneiskola jelenlegi ellátottsági helyzete problémákkal terhes. Az új létesítmény szakaszos birtokbavétele, a számukra megépített épületrész részlegesen használatba vehetetlen része okozza a problémát. Arra kéri a polgármester urat és a Képviselő-testületet, hogy addig amíg ezek a problematikus állapotok vannak, addig a maximális segítséggel forduljanak a Zeneiskolához. A Tűzoltóság nem könnyű tárgyalópartner. Szükség lesz a Zeneiskola Dezső utcai épület használatára. Támogatja az előterjesztést.

Elnök: a határozati javaslatot feltette szavazásra.

33/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a *Farkas Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Farkas Ferenc Zeneiskola)* 180/2010. (XI. 25.) Kt. sz. határozat 12) pontja, továbbá a 188/2009. (IX. 24.) Kt.sz. határozat 11) pontja, 118/2009. (V. 28.) Kt. sz., 49/2008. (III. 27.) Kt. sz., 132/2007.(VI. 28.) Kt. sz., 101/2006.(V. 25.) Kt. sz., 128/10/2005.(VI.30.) Kt. sz., 41/15/2004. (III. 25.) Kt. sz., a 90/15/2003.(IV. 24.) Kt. sz., a 144/2002.(VI. 27.) Kt. sz. és a 42/15/2002.(III. 28.) Kt. sz. határozatokkal jóváhagyott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

1. / 2011. július 1-jei hatállyal

az alapító okirat 1.2. pontjában az intézmény székhelyét 1016 Budapest, I. Lisznyai u. 40-42. címre módosítja.

2./ 2011. június 30-i hatállyal

az alapító okirat 1.3 pontból a 1016 Budapest, I. Kosciuszko T. u. sz. alatti iskolaépületet törli.

3./ 2011 július 1-i hatállyal

az alapító okirat 1.3 pontjában a telephelyek megjelölését kiegészíti a:

- 1016 Budapest, Dezső u. 8. címmel és a
- Czakó utcai Sport és Szabadidő Központ 1016 Budapest, I. Czakó u. 2-4. (közösségi helyiség, hangversenyek céljára) telephellyel.

4./ a 2011/2012-es tanévre szóló beiratkozástól kezdődően:

az alapító okirat 1.10 pontjában szabályozott rendelkezést a következő pontosítással egészíti ki:

Működési területe: Budapest, I. kerület (az I. kerületben lakó vagy az I. kerületi iskolába járó tanulók)

5./ az alapító okirat 2.3 pontjában megállapított alaptevékenységből törli a „zeneszerzés”-t, helyébe

a „zeneelmélet” oktatását hagyja jóvá.

6./ az alapító okirat 2.7. pontjában a feladatellátást szolgáló vagyon meghatározásában az a.) pontban szereplő ingatlan vagyont az alábbiak szerint módosítja:

- a.) ingatlan: a 1016 Budapest, I. Lisznyai u. 40-42. sz. alatti iskolaépület (hrsz. 7281) földszintjén 56 m², tetőterén 305 m² alapterületű helyiség-bérlemény a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat tulajdona, melyet az alapító okirat 1.3. pontjában felsorolt telephelyekkel együtt a Farkas Ferenc Zeneiskola ingyenes használatába ad feladatának ellátása érdekében,

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadva**)

8. napirendi pont: Javaslat a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat és az Orfeo Zenei Alapítvány együttese (Purcell Kórus, Orfeo Zenekar) kulturális célú együttműködésének folytatására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a Kulturális, Oktatási és Sport bizottság tárgyalta március 22-én, elfogadásra javasolta. Tekintettel arra, hogy lejár az együttműködési megállapodás lejár. Ahhoz, hogy állami támogatásra jogosulttá váljon egy ilyen zenei együttes, ahhoz közszolgálati szerződéssel kell bírjon. Sikeres együttműködés volt az Önkormányzat és az Orfeo Zenei Alapítvány együttese között, színvonalas műsorokat hoztak létre. Szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

34/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

1./ A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat és a Sysart Kft. Orfeo Zenei Alapítvány között létrejött Közszolgáltatási Szerződés időtartamának meghosszabbítását az eredményes együttműködés folytatása érdekében.

2./ A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete *felhatalmazza* a polgármestert a 2011. szeptember 1-jétől 2014. augusztus 31-ig tartó időszakra szóló Közszolgáltatási Szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

9. napirendi pont: Budavári Egyesített Bölcsődék alapító okiratának módosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A módosítás technikai jellegű. Hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az Egyesített Bölcsődék alapító okiratának módosítását.

35/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Budavári Egyesített Bölcsőde alapító okiratát 2011. április 1-jei hatállyal módosítja az előterjesztés mellékletét képező javaslat szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(13 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

10. napirendi pont: Bp. I. Kuny D. u. 6. alatti kiürített lakóház elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság március 28-án megtárgyalta és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Az előterjesztést indokairól a Vagyoni Iroda vezetője mond pár szót.

Vadász Ildikó: egy földszint és egyemeletes épület található az ingatlanon. Nagyon rossz műszaki állapotban lévő ház, melyben hat lakás található. A bérlők elhelyezésre kerültek. A szomszédos épületek beépülésre kerültek. Érvényes bontási engedéllyel rendelkezünk, ez a nyertes pályázó feladata lesz.

Elnök: 601 négyzetméteres felépítményes ingatlanról van szó. Az induló ár 97.100.000 forint, nyilvános pályázat útján kívánják hasznosítani. 161.500 Ft/nm ár.

Miseje Balázs: nem öröm, mikor el kell adni egy százmillió forintos ingatlant a kerületben. Úgy érzi, nem biztos, hogy az eladás az egyetlen jó megoldás, egy bontásra váró épület esetében sem. Ki lehetne találni egy konstrukciót, hogy az önkormányzat tulajdonában maradjon mégiscsak az ingatlan. Lehetne pl. nyugdíjasotthon, vagy irodaház.

Mélységet nem írtak az előterjesztésben, pedig az is lényeges szempont lenne. Érdekes lehet, hogy pl. terepszint alatt garázst létre lehet e hozni.

Elnök: tekintettel kell lenni a gazdasági helyzetre. Évek óta azért nem hirdették meg ezt az ingatlant, mert úgy gondolták, hogy a terület felértékelődése várható lesz a Déli pályaudvar rendezésével.

Úgy látják, hogy a nehéz működési finanszírozás és normatívák állapota miatt nem tudnak fejleszteni, a későbbiekben csak vagyontranszferből.

Sok érvet amellet tudna most felsorolni, hogy miért hasznosítsák inkább jelen helyzetben az ingatlant.

Vadász Ildikó: műszaki vizsgálat után dönthető el, hogy hány szintes mélygarázst tervezhet a beruházó arra a területre.

Elnök: határozathozatal következik.

36/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Bp. I. Kuny D. u. 6. (hrsz: 7582) alatti, 601 m²-es felépítményes ingatlan pályázat útján 97.100.000,-Ft (~161.500,-Ft/m²) induló ár mellett történő elidegenítéséhez.

A részletes pályázati kiírás elkészítésére, valamint az eladással kapcsolatos szerződés aláírására felhatalmazza a Polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadva**)

11. napirendi pont: Bp. I. Czakó u. 15. sz. alatti üres helyiség és a Tigris u. 62. ingatlan elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. Átadta a szót Vadász Ildikónak.

Vadász Ildikó: érdekes helyzet. Nem lakás céljára szolgáló helyiség, 133 m² alapterületű, üres, udvari, földszinti raktárhelyiség. A raktárépület a főépület folytatásaként épült, önálló szerkezeti egységet képez. Megközelítése a lakóépülettől kerítéssel leválasztott udvaron keresztül gépjárművel is megoldott. A 6 albetétes társasház műemléki védelem alatt áll, már csak ez a helyiség van az önkormányzat tulajdonában, s amelyre több megkeresés érkezett. A Tigris utca 62. számú ingatlan önmagában nem túl kedvezően beépíthető, de felhasználásával lehetőség lenne a - ma még csak a lakóépület udvarából megközelíthető - helyiség társasháztól teljesen független leválasztására és egy Tigris utcai „bejárat” kialakítására.

A javaslat értelmében együttesen, vagy külön-külön is lehet ajánlatot tenni rájuk, nyilvános pályáztatás útján.

Az épület műemlék, így nehezebb lesz kicsit a hasznosítása. Kell hozzá majd a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal engedélye. Mivel társasházzal van szó, a tulajdonostársaknak is hozzá kell járulniuk.

Elnök: a Czakó utcai helyiségre 17.500.000 forint az induló ár, a Tigris utcai telekre 17.700.000 forint. Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

37/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a Bp. I. Czakó utca 15. (hrsz: 7392/0/A/6) alatti üres raktárhelyiség és a Tigris u. 62. (hrsz: 7388/4) alatti ingatlan nyilvános pályázat útján történő értékesítéséhez.

A Czakó utcai helyiség induló vételára: 17.500.000.- Ft, a Tigris utcai ingatlan induló vételára: 17.7000.000.- Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

12. napirendi pont: Önkormányzat tulajdonában álló üres lakások elidegenítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság megtárgyalta. Átadta a szót ismét a Vagyoni Iroda vezetőjének.

Vadász Ildikó: két I. kerületi és egy X. kerületi lakás. A Gőzmozdony utcát és a Kuny D. utcát próbálták bérbeadás útján hasznosítani, de nem járt sikerrel. A Szabó Ilonka utca 26. sz. alatti lakás nagyon rossz műszaki állapotban van, 20 négyzetméteres. Mindhárom lakás esetében a nyilvános árverésre tettünk javaslatot.

Elnök: határozathozatal következik.

38/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

- 1.) A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a 42309/0/A/51 hrsz. nyilvántartott természetben a Bp. X. Gőzmozdony utca 3. II. em. 8. szám alatti lakás elidegenítéséhez nyilvános pályázat útján 7.500.000,- Ft induló vételáron.
- 2.) A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a 7605/0/A/17 hrsz. nyilvántartott természetben a Bp. I. Kuny D. utca 3-5-7. II. em. 4. szám alatti lakás elidegenítéséhez nyilvános pályázat útján 28.000.000,- Ft induló vételáron.
- 3.) A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a 14050/0/A/2 hrsz. nyilvántartott természetben a Bp. I. Szabó Ilonka utca 26. as. 2. szám alatti lakás elidegenítéséhez nyilvános pályázat útján 3.000.000,- Ft induló vételáron.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

13. napirendi pont: Bp. I. Várfok u. 10. sz. alatti helyiség bérleti idejének meghosszabbítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta.

Vadász Ildikó: ismertebb nevén ez a Várfok Borozó, a helyiség bérlőjének bérleti ideje 2011. február 28-ig áll fenn. Tartozása nincs a bérlőnek. A bérlő kérelemmel fordult a Vagyoni Irodához kérve a bérleti idő meghosszabbítását 5 + 5 évvel, továbbá jelezte, hogy a helyiség állapota komoly felújítást igényel (mellékhelyiség teljes felújítása, a helyiség festése) ezért kéri, hogy az önkormányzat tekintsen el az egyszeri térítési díj megfizetésétől.

Elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot.

39/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a Budapest I. Várfok utca 10. szám alatti Láng István által bérelt az alapító okiraton 6714/0/A/2 hrsz. nyilvántartott helyiség bérleti idejének meghosszabbításához határozott 5 év + 5 év előbérleti jog időtartamra. Az önkormányzat a térítési díjtól eltekint, a fizetendő bérleti díj: 123.140,-Ft/hó + ÁFA.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás

(13 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

17. napirendi pont: Javaslat az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökének megválasztására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: javasolja, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke Horváth Orsolya képviselő legyen. Az előző ciklusban, és most is betekinthet a bizottság működésébe.

Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

43/2011. (III.31.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökévé Horváth Orsolya képviselőt választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadva**)

18. napirendi pont: Kérdések, interpellációk: Iványi Tibor képviselő kérdése

Elnök: megkérte Iványi képviselő urat, foglalja össze az általa leírtakat.

Iványi Tibor: a március 15-i ünnepség alkalmából a Dísz téren történt egy olyan esemény, ami a megítélése szerint elfogadhatatlan. Amikor csak 1-2 perccel voltak az ünnepély megnyitása előtt, egyszer csak az európai unios zászló megmozdult és eltűnt. Azt látta, hogy egy általa is ismert önkormányzati kolléga összecsavarja és beteszi a mikrobuszba. Erre tette fel azt a költői kérdést az illetőnek, hogy „kiléptek az Unióból”? A válasz az volt, hogy nem, de azt az utasítást kapta, hogy vegye le a zászlót. A polgári kerületnek az első emberétől tisztelettel kérdezi, tűrhető ez?

Elnök: természetesen nem léptünk ki az Unióból. Rendezvényeken az uniós zászló használata Magyarországon a jogszabályok értelmében elfogadott. Nemrég az Országgyűlés Külügyi Bizottságának alelnökeként Horvátországban járt. Horvátország Unióhoz való csatlakozásról még döntés sincsen, mégis több uniós

zászló van kint, mint amennyit itt látni Budapesten a közintézményeken. Jogszabályi előírás, ahol nemzeti zászló van közintézményen, ott uniós zászlónak is kell kint lennie. Azt azonban nem szabályozza semmi, hogy a rendezvényeken milyen zászló legyen kint, ezt a helyi gyakorlat, az ünnep jellege határozza meg. A képviselőnek úrnak abban igaza van, hogy egy rendezvény elején megütközést kiváltó módon eltávolítani nem helyes egy zászlót, szerencsétlen incidensnek tartja az esetet. Dávid Klára képviselő asszony ügyrendben kért szót.

Dávid Klára: az előző ponthoz visszatérve megjegyezte, hogy úgy emlékszik, hogy bizottsági elnököt titkos szavazás útján kell a testületnek megválasztania.

Elnök: az SZMSZ előírásait felolvasta erre vonatkozóan. A bizottsági elnök megválasztása nem szerepel a titkos szavazások között.

Váradiné Naszályi Márta: a Magyar Önkormányzatok Szövetségének volt nemrég egy kétnapos konferenciája Gödöllőn, amin az önkormányzat képviselőjeként részt vett, Mathauser András kollegájával. Erről ír hamarosan egy rövid összefoglalót, melyet megküld a képviselői társainak, valamint a Várnegyed újságnak.

Elnök: megköszönte a tájékoztatást és az aktivitást.
Az ülést bezárta.

Budapest, 2011. április 11.

